

注意,明晚合肥多区域降压供水!

星报讯(记者 汪婷婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从合肥供水集团获悉,为满足日益增长的用水需求,合肥七水厂二期工程正在全速建设。根据建设需要,需对一期现有管线与二期新建管线进行接点施工。因此,该集团计划于2017年7月16日晚21:00~7月17日早5:00进行施工。届时,以下区域将降压供水,部分地势较高住宅小区及直供水楼层较高用户可能会短时停水:

经开区:芙蓉路(九龙路-石鼓路)沿线,宁西铁路(九龙路往西)以南,合九铁路(宁西铁路往南)以西区域。主要影响单位:九溪江南、一里洋房、染坊二期、华南城、紫蓬工业园、桃花工业园、安徽军工集团、顺美家园、顺和家园、繁华新园、安利合成革、繁华逸城等。

滨湖新区:方兴大道沿线,滨湖新区西北区域用户将降压供水。主要影响单位为:滨湖世纪城、万达旅游城等。

蜀山区、高新区:蜀山产业园(科学岛路以西长

江西路以北区域)、高新区(西二环以西、玉兰大道以西、长江西路以南、312国道以北区域)、紫蓬山区域、南岗镇。主要影响单位为:大陆轮胎、陆军军官指挥学院、豆制品基地、光伏太阳能、晶奥太阳能、中建材、烟厂、美芝、哇哈哈、高新区管委会等。

肥西县:桃花工业园(清龙潭路以东)、上派城区(巢湖路以西、创新大道合铜路段以南)、金寨南路以南、派河大道以西,创新大道(合铜路)以北、整个上派城区。主要影响单位为:江汽集团、省武警总队、江汽商务车、三联学院、涉外经济学院、上派镇工业聚集区、西南国际汽车城、新型家园、TCL公司、肥西县人民医院、肥西县中医院、肥西县中医院住院部、西城秀里、花木城、科创和谐盛世、翰林水岸、新花木城、绿锦家园等。

合肥供水集团提醒,请以上用户适度储水,为确保安全,在此期间关闭家中水龙头和用水设施,以免在恢复正常供水时造成浪费或家庭财产损失。如遇用水问题,可拨该集团服务热线64422666。

民生资讯



昨日,一场“乐玩暑假,手工制作风车”活动在合肥市蜀山区团安村社区举行。小朋友们在志愿者的指导下,动手制作手工风车。据了解,此次活动旨在培养孩子对手工制作的浓厚兴趣,让他们远离电子游戏。 ■ 刘晓莉 陈三虎 记者 马冰璐 文/图

老板轻按遥控器“诈光”赌徒

群众举报 开赌人员终被抓获

星报讯(季雪婷 记者 马冰璐) 看似普通的赌博机,赌场老板稍动手脚,轻轻一按遥控器便可控制输赢。常言道,十赌九输,可在这种赌博机上赌博,便是十赌十输。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,合肥市肥西县法院审结了这样一起用遥控器控制赌博机输赢的诈骗案。

从去年2月份开始,柏某某承租肥西县桃花工业园翡翠花园一门面开设赌博机房,并在赌博机房内摆放“六狮王朝”“五星宏辉”等具有赌博功能的电子游戏机共计21台33个操作单元供他人赌博。

之后,柏某某分别和陈某等人共谋,由陈某

等人负责组织赌徒到赌博机房内赌博,并假装参赌以冒充人气,吸引赌徒。柏某某则按各自组织赌徒所输赌资的一定比例给陈某某等人回扣。

去年6月27日晚,陈某某等人明知柏某某可以控制赌博输赢结果,仍分别组织童某某、杨某到赌博机房参赌,并在旁边假装参赌以诱使童某某和杨某继续参赌,柏某某则在一旁利用遥控器控制输赢结果,从而分别骗取童某某5.6万元、杨某9000元。后经群众举报,柏某某等人被抓获归案。

最终,法院经审理以诈骗罪一审分别判处柏某某等人有期徒刑3年4个月至有期徒刑7个月,缓刑1年不等,并处罚金10万元至1.5万元不等。

国网宣城供电公司多措并举保障用电

星报讯(孔超 记者 曹开发) 7月12日,国网宣城供电公司召开2017年迎峰度夏新闻通气会,省级驻宣及本地等多家媒体单位应邀参加会议,该公司党群部、调控中心、运检部、营销部、传媒公司负责人出席会议并分别作情况通报。截至目前,2017年宣城电网的最大负荷为147.8万千瓦,预计迎峰度夏期间的最大负荷为165万千瓦左右,与去年相比基本持平,电网供电能力可以满足负荷增长需求。同时,该公司多措并举,通过首问负责制、表扬投诉奖惩制、绿色服务通道、互联网+的深化应用、应急抢修分区保障等具体措施,努力做好供电服务保障工作。

高温下错时施工 提速重点工程建设

星报讯(马平 刘炜) 7月13日上午10点,蚌埠市气温连续攀升。在该市绿色动力垃圾焚烧发电35千伏线路工程施工现场,蚌埠供电公司电力施工人员挥汗如雨地进行竖立钢管塔等工作,他们采取“干早晚,休中间”的错时施工方式,避开正午高温炎热天气。截至当天下午,该工程杆塔组立已完成14基,工作量已完成大半,确保项目如期完工。

开展消防演练 牢记安全意识

星报讯(张月安 王光群) 日前,合肥市蜀山区小庙镇开展了一场消防应急救援演练,蜀山区安监局、蜀山区应急办、合肥市永明涂料有限公司等多单位参加,18家危化品企业代表到场观摩。此次消防应急演练,参加人数达160余人,参演队员30余人,使用灭火器4个,油桶2个,汽油2公升。通过假设火灾事故现场,检查火灾消防应急救援预案是否科学、完善,检验在火灾消防应急救援中各部门履行职责和协同配合发挥作用情况,为下一步更好优化应急预案提供了经验基础。同时,提升了职工消防安全意识,切实锻炼了职工应对突发事件的处置能力。

非机动车违停也要整治了

星报讯(艾名扬 记者 于彩丽) 7月13日,合肥滨湖新区城管部门启动了非机动车占道整治行动,此次非机动车违停整治重点围绕工地周边展开,仅一天时间,就有80多辆违规停放的非机动车被强制拖移。据了解,此次整治行动将持续至7月底,系滨湖最严非机动车停放专项整治行动。

国网淮南潘集供电用电方案落实到位

星报讯(王洪礼 记者 吴传贤) 7月份以来,气温不断升高,为全力确保居民生活、重要场所和重要用户迎峰度夏期间的正常电力供应,国网安徽淮南潘集供电公司根据淮南电网2017年有序用电方案,采取多项具体措施,全力确保电网安全运行和电力有序供应。该公司采取动态跟踪服务,帮助客户规范用电管理,提升客户满意度、信任度,增强安全用电、依法用电意识,确保有序用电方案落实到位。

男子宾馆开房容留朋友吸毒 一人当场中毒身亡

星报讯(杨联文 记者 马冰璐) 男子两次为朋友购买冰毒和吸毒工具,还在宾馆开房供其吸毒使用,岂料一场悲剧随即发生,朋友吸毒后出现异常举动,并最终因甲基苯丙胺中毒致循环衰竭死亡。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,合肥市瑶海区法院以容留他人吸毒罪一审判处被告人江某某有期徒刑2年,并处罚金8000元。

20多岁的江某某和年龄相仿的王某及其女友罗某是朋友关系。去年3月初的一天和去年3月12日晚上,江某某先后两次为王某购买甲基苯丙胺(冰毒)。去年3月13日凌晨1时许,王

某为躲避父亲的寻找,与江某某等人一起来到合肥市瑶海区某宾馆。

江某某用自己的身份证在宾馆开房,提供给王某和罗某使用,其间,因王某没有吸毒工具,江某某又两次为其购买冰壶等吸毒工具。后王某吸食冰毒后出现异常举动,并出现自虐等怪异行为。

罗某随即打电话告诉江某某,次日早晨,江某某赶到宾馆后拨打了120。120急救人员赶到现场后发现王某已经死亡,江某某随即报警。随后,警方赶到现场,将江某某带至公安机关调查处理,经鉴定,王某符合因甲基苯丙胺中毒致循环衰竭死亡。

孤寡老人摔伤 社区成靠山

星报讯(曾梅 王德英) 日前,合肥市包河区望湖街道王大郢社区的孤寡老人王明荣不慎摔伤了腿,动弹不得。社区党委委员王新义得知情况后,立即与事务办主任王明义以及社区志愿者匆匆赶赴老人家中,将老人送往医院就诊。经医生初步诊疗,老人的左腿大腿骨骨折,需要住院。

据了解,王明荣老人今年70岁,孤身一人,属“三无”老人,意外摔伤,护理和治疗费用都成了问题。为此,社区方面针对老人的事进行了妥善的安排,由民生部门专人负责,以最快速度上报上级主管部门,特事特办采取一站式医疗救护方式,解决老人住院期间的相关医疗费用和日常陪护问题。

农贸市场有了“红黑榜”

星报讯(孙仇 闫美薇 葛宜年 记者 沈娟娟) 昨日,在合肥市蜀山区井岗镇十里店和十里庙农贸市场,不少居民在诚信建设红黑榜前驻足观看,十里店农贸市场经营户朱先仓、张红、李申菊看到自己荣登“红榜”更是高兴不已。

记者了解到,为捍卫百姓舌尖上的诚信,该镇在辖区各农贸市场门前建立诚信经营“红黑榜”,对零投诉、零违规的诚信经营典型在红榜上给予公示表扬,对有被投诉、被查出有诚信行为的商户则被列入诚信“黑名单”,在黑榜上予以公告批评。

据介绍,这些诚信经营红黑榜将在各大农贸市场粘贴公示,实行定期更新,常态发布,强化食品经营者安全责任意识,从源头上消除食品安全隐患。红榜单上,商户的诚信行为、地址、法人代表等相关信息全都一目了然。